



您的寻亲路,一直有我们陪伴,免费寻亲热线:6610123

“找到俺闺女,再一起找俺儿”

女儿失踪后儿子走失,母亲捡破烂寻找19年

本报记者 杨玉丽

“俺闺女失踪后,儿子又得了精神分裂也走失了。”本来儿女双全的张忠芹,如今孤苦伶仃地蜗居在幸福八村的一处民房中。她的女儿秦玉美失踪已经19年了,儿子秦玉春找妹妹走失。张忠芹捡破烂维持生计,19年来从没停止过寻找女儿的脚步。“就算大海捞针,也得捞捞试试。”张忠芹说,她想先找到女儿,再和女儿一起找儿子。



这两张照片成为张忠芹唯一的念想,那是女儿秦玉美(上图右一)和儿子秦玉春(下图后排左一)的小学毕业照,她时不时就会拿出来看看。实习生 吕奇 摄

伴着母亲的 只有孩子照片

近日,记者来到了幸福八村的一处民居,63岁的张忠芹蜗居在屋里,正在端详女儿秦玉美的照片。那是她女儿小学毕业时唯一的一张照片,温暖了张忠芹19年的梦。

说起初中没毕业就出来打工的女儿,张忠芹悔恨地用手直捶胸膛。

1994年2月,张忠芹带着一对儿女到了烟台。她卖菜,女儿在一家宾馆做服务员。她很清楚地记得,那天是八月初四,她听说女儿不见了,来到女儿宿舍看到床下有一盆衣服泡了还没洗。

张忠芹和家人里里外外把烟台找了个遍也没找到女儿,

报警也没有消息。

后来有人告诉她,“你女儿是跟人发大财去了。”张忠芹想起,她曾看到女儿脚上穿着新皮鞋,问了女儿说是一个阿姨给买的;张忠芹还听说女儿给一个住在宾馆的男人洗了衣服,对方给了10元钱。

她怀疑女儿是被一男一女拐走了,但也只是猜测。

女儿失踪后 儿子也走失了

这本是一个幸福的家庭,秦玉美还有一个哥哥秦玉春,哥哥学习成绩很好,对妹妹特别疼爱。

张忠芹说,秦玉春知道妹妹失踪后受不了打击,患了精神分裂,但还是忘不了去找妹妹。他的足迹到了临沂和

威海,没有找到妹妹还差点把自己弄丢。

有一次在威海,秦玉春被人收留送回了烟台,但没过多久,又走了,那次再没回来。张忠芹已经记不清楚秦玉春走丢的时间了,此时的她,就像丢了半条命。老伴儿2004年去世后,张忠芹就更加孤独。

如今,她只能在昏暗的灯光中端详着仅有的一张儿子小学毕业照和一张女儿的小学毕业照,给自己一些慰藉。

捡破烂攒钱 想到外地寻女

“就算是大海捞针,也得捞捞试试。”张忠芹坚信女儿一定还活着,她想念女儿的时候,女儿也在某个地方想念着她。

张忠芹如今蜗居在幸福八村靠捡破烂维持生计,但凡能赚块儿八毛的钱她都攒起来。

她想用捡破烂的钱到河南、到北京或更远的地方去找女儿。她说孩子是娘身上掉下的肉,娘有一天没闭眼就想看到自己的孩子。

“俺闺女脑瓜好使,俺找到了女儿,再跟她一块儿找俺儿。”能跟失散多年的儿女团圆,成了张忠芹一个奢侈的梦想。

张忠芹说,女儿叫秦玉美,出生于1978年,生日是阳历8月15日农历七月十二,在烟台幸福立交桥附近一家宾馆打工时失踪。如果秦玉美本人看到报道或者好心市民有线索,可以拨打本报热线6610123,也可拨打15949870214与张忠芹联系。

妹妹外出打工失去联系,家人盼她赶紧回家

史晓丽,妈妈病危盼见你最后一面

本报11月11日讯(记者

蒋大伟)“帮忙找找我妹妹史晓丽,让她赶快回家吧,妈在莱西人民医院急诊,想在临终前见她一面。”近日,莱西市民史晓红联系本报,希望帮忙寻找她的妹妹史晓丽。史晓红说,妹妹是今年8月份左右失去联系的,在烟台的可能性很大。

“我妹妹今年6月份的时候给我电话说要出去工作,后来又发过几次短信。8月份左右,我再给她打电话发现,她的手机处于停机状态了,我们便失去了联系,不知道她现在在哪。”史晓丽的姐姐史晓红向记者说道。

“现在我妈病危,在莱西人民医院治疗,估计剩下的时间

不多了。她现在就剩下一个愿望,就是希望能见到妹妹最后一面,但是我们不知道怎么才能联系上我妹妹。”史晓红说。

据了解,史晓丽今年21岁,家住青岛莱西,2009年曾到烟台工程职业技术学院学习服装与工艺两年,毕业后在烟台绮丽服装厂工作了一年,后来回

莱西工作了。

史晓红说:“因为她以前在烟台学习和工作过,现在到烟台的可能性很大,希望有认识她的市民可以告诉她给我回电话。”

如果你认识史晓丽,请尽快联系史晓红13964809712,或拨打本报热线6610123。

“只要还没找到,就继续找下去”

家人接到的线索逐渐减少,但不会放弃寻找“文哥”

本报11月11日讯(记者

张姗姗)“文哥”谭洪文走失19天了。11日上午,他的姐姐谭春玲到蓬莱一派出所观看了将近2个小时的监控录像,却仍然没有发现弟弟的踪影。继父谭富永说,只要找不到革文,就不会放弃。

11日上午,“文哥”的姐姐谭春玲再次来到蓬莱市公安局大柳行派出所。前一天下午,她接到电话说,“文哥”好像在蓬莱市

大柳行镇燕子夼村与侯格庄村交界处出现了。谭春玲找了好几个村子,却没有打听到弟弟的踪迹。由于当天已晚,派出所未能调取附近的监控录像。

11日,谭春玲在派出所里目不转睛地观看了将近2个小时的监控录像,满怀希望的心却再次沉了下来。派出所民警称,他们已经从媒体报道中了解了谭洪文的事,民警在走访群众时就会带着寻人启事,帮

忙打听消息。

10月份,谭富永每天能接到20多个提供线索的电话。而这一天,他和女儿一共才接到10多个电话,这让他们有些担心。

11日,谭春玲没有让继父跟她一起去蓬莱。“前一天回来的时候,我看他实在是太累了,在车上一直打瞌睡。”谭春玲说,父亲已经76岁了,实在不忍心让他天天到处跑。

而谭富永说,待在家里等着,心里更加着急。虽然没能等到好消息,谭富永依然坚持继续寻找,“只要还没找到,就继续找下去,慢慢想办法吧。”

“能想到的办法都试过了,却一直找不到,真不知道该怎么办了。”谭春玲说,现在天气越来越冷,她和父亲非常担心弟弟在外挨饿受冻,“就这个天气,连个正儿八经睡觉的地方都没有,他在外边得遭多少罪啊!”

齐鲁晚报·今日烟台

线索征集

茫茫人海中苦苦寻找走失的家人?亦或是寻找分别多年的老战友、老同学、老朋友、老邻居。你们曾经一起度过美好时光,却因为种种原因失去联系。

只要您拿起手中的电话,拨打本报热线6610123,本报记者将第一时间与您联系,并通过本报免费报道为您寻找亲朋,《齐鲁晚报》寻亲版期待为您搭起一座桥梁!

追踪报道

战友许波找到了 俩人聊了一小时

本报11月11日讯(记者 王永军)11月5日,本报以《寻战友许波成了他的心头事》为题,报道了市民张祝寻找威海籍战友许波一事。在本报记者的帮助下,分别10年的战友重新取得联系,问候电话打了1个多小时。

“就想找到他,叙叙战友情谊。”市民张祝曾是一名武警,在部队结识了威海籍战友许波,两人成了要好的朋友。两人退伍后失去了联系,找到战友成了张祝的心头事。

为了帮张祝达成这个心愿,8日上午,记者来到了莱山公安分局,希望通过户籍查找能联系到许波本人。由于只知道许波是威海人,1978年左右出生,通过民警查询,有不少名叫许波的市民。

经过认真比较,家住威海火炬高技术产业开发区初村镇远庄村的许波,很有可能就是张祝要寻找的战友。

在与远庄村村委会取得联系后,村委会工作人员初先生说,他们村确实有个叫许波的,回头会帮记者联系。

“听说你找我?”8日下午,威海市民许波给本报打来电话。记者一提张祝,许波立马就想起了自己当武警时的战友。

“真是非常感谢齐鲁晚报。”10日下午,张祝打来电话说,真是没想到这么快就找到了战友,多亏了报社帮忙。张祝说,现在他还没有从找到战友的兴奋劲中回过神来,感觉真是很奇妙,找了10年的人终于盼来了。

张祝说,他们的第一个问候电话足足打了1个多小时。说起这些年变化,两个人有说不完的话。

“我们相约明年5月份见面,好好聊聊天。”张祝说,两个人的工作现在都很忙,短时间内还无法见面,等都闲下来再好好地叙叙战友情。

跨渤海湾的思念 寻找表妹王成兰

本报11月11日讯(记者 蒋大伟)“王成兰是我姥姥王英的表姐,姥姥今年83岁了,很想念在烟台的表姐,麻烦给帮忙找找行吗?”近日,大连市民王女士拨打本报热线说。

王女士说,姥姥的表姐今年87岁左右,祖籍福山,现在应该跟着她的儿子住在烟台。

“姥姥是5年前和这位好姐妹失去联系的,当时老房子拆迁,记着电话的小本也不小心弄丢了。”王女士向记者说道。

据了解,王英老人老家也是烟台,后来到大连定居了。王女士经常听姥姥念叨想见她表姐,“姥姥年龄越大越想念家乡,想念失去联系的表姐,也不知道老人现在还好吗?”

请认识王成兰老人或者其家属的市民能够拨打13898441066告知王女士,或者拨打本报寻亲热线:6610123。希望能这份跨越渤海湾的愿望可以实现。